

大商电器圣诞购物狂欢节

本周末正式启动

更节能 更保鲜 更人性化 美的冰箱引领高端冰箱消费趋势

更节能、更保鲜、更人性。2012年,美的冰箱凭借出色的保鲜制冷科技、领先的产品节能性能和强大的市场号召力,从产品、技术到品牌全面受到业内权威的肯定,以技术创新牢牢引领着冰箱产业的节能发展趋势,成为同类产品中的节能标杆。

倡导节能技术升级

作为家电下乡政策受益最大的家电品类,2011年冰箱市场增长放缓。中怡康的监测数据显示,2012年截至2月份,全国冰箱市场零售量和零售额分别为419万台和106亿元,同比下降28.9%和30.4%。

2012年5月16日,国务院决定对节能家电给予265亿元的财政补贴,并在中国推行高效“领跑者”制度。中国家用电器协会副秘书长陈钢表示,随着新一轮家电节能补贴政策的出台,在一定程度上可以改善对冰箱市场下半年的预期。受新补贴政策的影响,节能环保产品将更受消费者青睐,并促使冰

箱行业加快结构升级,而节能技术领先的企业将成为这一轮政策补贴的最大受益者。

美的冰箱“节”尽所能

如今,节能环保已经成为时代消费潮流,作为国内冰箱行业的领军企业,美的冰箱近年来一直以技术创新牢牢引领着冰箱产业的节能发展趋势。其中,作为代表的美的凡帝罗意式三门、法式对开门和对开门冰箱等产品,更是成为同类产品中的节能标杆。

美的凡帝罗意式三门冰箱首创隐形变温室功能,在实现冷藏室与冷冻室自由转换的同时,更可独立智能控温。而美的凡帝罗6F全能系列冰箱,其能效指数、噪声、负载温度回升、冷冻能力、冷却速度及冷藏食品储存质量六项指标均处于行业领先水平,能效指数全部达到新国标一级能耗。此外,美的凡帝罗法式冰箱采用巴西原装进口embraco直流变频压缩机,创造性地以环境温度、设置温度、箱内温度的温差,调整压缩机的工作转速,达

到动态平衡运行,确保冰箱恒温、节能、保鲜,静音效果更佳。

美的冰箱领三门趋势

2012年,美的冰箱率先通过外在的工业设计、内在的结构创新和应用功能的技术突破,提前完成对三门冰箱的产品技术和功能定调,这将有力推动整个冰箱市场从市场驱动向驱动市场的转型跨越。

据美的冰箱技术人员介绍,美的凡帝罗意式三门冰箱采用直开式抽屉设计,直开式抽屉可完全拉开,从冰箱内存取物品无需弯腰,伸手便可轻松存放,人性化操作传递出凡帝罗所崇尚的“简爱生活”的品牌理念和品牌核心。

此外,美的意式三门冰箱所特有的宽门设计和隐藏式包边门框结构设计,颠覆传统门体设计,将视觉比例调整到最佳状态,将冰箱融入到家居装修整体中,实现了家电家居的美学化发展潮流。(刘鹏省)



时至年关,各大电商纷纷抢占岁末销售旺季,抛出一个个促销活动,给我市的消费者带来一个个惊喜。图为格力空调正在进行促销活动。

本报记者 张勇 摄

空调使用省电窍门

经常清洗空气过滤网。一般2至3个星期清洗一次。

保护冷凝器与蒸发器的散热片。冷凝器与蒸发器的散热片是用0.15毫米的铝片套入铜管后胀管而成,经不起碰撞,若损坏了散热片(倒片),就会影响空调的散热效果,使制

冷效率减低。因此,要特别注意保护好。

保护好制冷系统。若损坏了制冷系统的部件或连接管路,就会使制冷剂泄漏,空调器就不能制冷。

空调的手控停、开操作时间,应隔2分钟以上,不能连续停、开。

防止电器系统受潮。电器系统受潮后易漏电。所以电器系统部位切忌进水,特别是伏天、梅雨季节,更要注意防潮。

要经常检查电源插头与插座的接触是否良好,应无松动或脱落。

经常揩擦空调的外表面,特别是面板部分,以保持空调的清洁。每隔半年对室外冷却器用长毛刷进行清洗灰尘。每年拆下机芯,对风扇电机轴承注入适当的润滑油,制冷系统不必处理,只要清除外表污垢即可。

(据万维家电网)

12月24日,创维云电视普惠全城

创维双核超高清:不要最高清,只要超高清!

2.2米观看距离就能享受55英寸大屏幕电视,这是国内彩电行业龙头品牌创维最近喊出的口号。12月24日起,创维云电视普惠全城,并接受84英寸超超屏电视的预定。据了解,由于电视屏幕尺寸不断增大,让人厌烦的像素点也随之增大,为了呈现更清晰画质,创维集团率先推出全球首款3840×2160超高清健康云电视,第一次呈现出惊人的822万像素的细腻效果,打造信阳超大屏。

超高清:双核UHD,清晰异常纤毫毕现

现在身边的电子产品的分辨率最高也就是1920×1080的分辨率,一旦屏幕大了以后就会出现烦人的

像素点,其显示效果实在让人有点失望。现在不用担心了,创维集团率先研发的UHD超高清系列云电视新品已经上市,其物理分辨率达到3840×2160(以下简称4K×2K),通过UHD单芯片解码4K×2K的节目源,成为清晰度超过全高清1080P电视四倍的新一代电视。

据介绍,超高清产品主要有四大优势:四倍全高清,纤毫毕现。以极高的分辨率带来令人难以置信的细腻显示效果,真正开启了电视行业超越“视网膜屏”的新视界;相同距离,更大尺寸。同等距离看高清电视时,如果屏幕大人眼会看到像素点,而相同距离下看UHD超高清电视,完全看不

到像素点;UHD单芯片,全程无损超高清。创维UHD单芯片能实现无损解码原始4K×2K片源,做到真正全程超高清,做到真正全程超高清;1080P/1080i智能增强2.89倍。创维超高清云电视独家具备4K超高清单芯片,可以兼容1080P/1080i全高清片源,通过智能计算,在空间轴平面上图像追踪补偿,整体观看效果提升2.89倍,达到近似4K的超高清显示效果。

云频道:打破频道束缚,被动看变为主动看

现在看电视,抱怨最多的是广告太多、没完没了的换台找自己喜欢的节目,很是令人恼火,难道没有解决办法吗?事实上,我们每天换台

的时间是我们看电视时间的20%左右,也就是说假如每天看四个小时的电视,就有48分钟在换台,这还不算我们没找到喜欢的节目时花去更多的时间,为了找到自己喜欢的电视节目,还要等很长时间的广告。

现在有了创维云频道技术,通过云端数据聚合引擎和行为分析引擎搜索相关节目信息,节目信息完全在掌握之中,再也没有了广告的困扰。

12月24日:创维云电视普惠全城,全线让利

目前,信阳家电市场已经有创维有84英寸UHD系列产品实现现货销售,创维兑现了“提前布局

UHD超高清产业链,是真正第一可量产、多系列的超高清云电视品牌”的诺言。UHD超高清的面世,真正建立UHD创维首发的高端品牌形象。

而创维55英寸平板电视已逐渐成为城市家庭客厅的“标配”产品。根据权威标准及更短距离看更大尺寸的市场趋势,达到2.2m观看距离即可享受55英寸健康云电视,这就意味着消费者只要有十几平米的客厅,现在可以安装55英寸的平板电视了。从12月24日开始,创维云电视普惠全城,全线让利消费者,愿意感受大屏幕、超高清视听效果的消费者,可以在全市任何创维专柜体验、购买。(黄丽娜)

